



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

**EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 21/2024
RETIFICAÇÃO I**

A Diretora-Geral Substituta do *Campus Restinga* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 228, de 07 de outubro de 2021, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital *Campus Restinga* nº 21/2024, nos termos que seguem:

– No item 8.1. CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

Etapa	Período	Local
Publicação do Edital	14/08/2024	site do Campus Restinga endereço https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
Inscrições	14/08/2024 a 13/09/2024	Formulário de Inscrição endereço https://forms.gle/79CdR7M2XwEUX42W8
Homologação das inscrições e resultado preliminar	16/09/2024	site do Campus Restinga endereço https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
Interposição de recursos	16/09/2024 até 23h	e-mail ecosol.fic@restinga.ifrs.edu.br
Publicação do resultado final	17/09/2024	site do Campus Restinga endereço https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
Período de matrículas	17/09/2024 a 20/09/2024	Campus Restinga das 9h às 17h
Início das aulas	23/09/2024	Campus Restinga



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

LEIA-SE:

Etapa	Período	Local
Publicação do Edital	14/08/2024	site do Campus Restinga endereço https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
Inscrições	14/08/2024 a 20/09/2024	Formulário de Inscrição endereço https://forms.gle/79CdR7M2XwEUX42W8
Homologação das inscrições e resultado preliminar	23/09/2024	site do Campus Restinga endereço https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
Interposição de recursos	23/09/2024 até 23h	e-mail ecosol.fic@restinga.ifrs.edu.br
Publicação do resultado final	24/09/2024	site do Campus Restinga endereço https://ifrs.edu.br/restinga/editais/
Período de matrículas	24/09/2024 a 27/09/2024	Campus Restinga das 9h às 17h
Início das aulas	30/09/2024	Campus Restinga

Porto Alegre, 13 de setembro de 2024.

THAIS TEIXEIRA DA SILVA
Diretora-geral Substituta do *Campus Restinga* do IFRS